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Městské slavnosti Zdice 2025

Zahájení stavby je plánováno na červenec tohoto roku tak, aby akce byla ukončena do konce letoš-
ního roku. Vedení města rozhodlo o vyčlenění náhradních parkovacích míst tak, aby na sídlišti nevzni-
kl v průběhu stavby dopravní chaos. Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) 
uvedl, že se v případě Velizské ulice jedná o první etapu revitalizace dopravní infrastruktury na sídlišti, 
na kterou naváže příprava realizace další etapy v Havlíčkově ulici. Pokračování a podrobnosti na str. 
6 a 7. redakce ZN

Jak již bývá tradicí, v polovině června, konkrétně v sobotu 14. června 2025, se ve Zdicích konala 
velká sláva Městské slavnosti roku 2025. Jedné z největších kulturních akcí v našem městě 

letos mimořádně přálo počasí…možná by se dalo říct, že skoro až moc. Celý den bylo nebe bez 
mráčku a teploty v průběhu dne ve výhni slunečních paprsků stoupaly a stoupaly. Organizátoři 
již krátce po začátku akce donesli co největší možný počet laviček do stínu stromů nebo domů. 
Děti se osvěžovaly ve vodě u točící se koule na náměstí.                   Pokračování na 2. straně. 

Slovo starosty
Vážení občané,

jsou před námi letní měsíce, dovolené a pro 
děti vytoužené prázdniny. Dovolte mi popřát 
vám pohodové léto plné radosti a samozřejmě 
krásné dovolené bez úrazů a problémů.

Děkuji všem organizátorům a  prodejcům 
za organizaci městských slavností. Také dě-
kuji všem občanům za návštěvu této tradiční 
kulturní akce v našem městě. Během léta vám 
Společenský klub Zdice nabídne další kul-
turní aktivity. Připravované akce tak budou 
další možností k  setkávání lidí a  kulturního 
vyžití. Pro nadšené sportovce jsou připravena 
městská sportoviště včetně koupaliště. Urči-
tě máme ve Zdicích co nabídnout. Neváhejte 
toho využít.

Co se týče oprav, výstavby či investic, naše 
město během léta zahálet nebude. Během čer-
vence začínáme realizovat opravu ulice Veliz-
ská včetně navýšení počtu parkovacích míst. 
Tato velká investiční akce potrvá do konce 
roku. Dále se v bývalých kasárnách opravu-
je fasáda budovy, kde budou mít své zázemí 
Sportovní a  technické služby města. Také se 
vnitřní prostory vybavují nábytkem a dalším 
zařízením. Během letních prázdnin také dojde 
k revitalizaci dětského hřiště v parku Domo-
va V Zahradách. Je potřeba opravit a vyčis-
tit chodníky, dodat další herní prvky pro děti 
a  doplnit více laviček pro rodiče či seniory. 
Ve školních budovách se o  letní pauze také 
chystají opravy a investice. V mateřské škole 
se budou instalovat klimatizační jednotky do 
tříd, kde ještě nejsou. Na základní škole se 
chystají drobné opravy a hlavně řešení vlhkos-
ti a zápachu v suterénu 1. stupně ZŠ. Stále je 
co zlepšovat a pokračovat v nastavené cestě.

Na závěr bych chtěl poděkovat občanům 
za jejich podněty. Jak již jsem napsal a  také 
zmínil ve svém projevu na slavnostech. Jsem 
připraven naslouchat, pomáhat a  řešit vaše 
podněty a  problémy. S  občany řeším úklid, 
drobné opravy, provoz zařízení a mnoho dal-
šího. Něco se povede za krátkou dobu, něco 
trvá déle. Jsem rád, že nám všem záleží na 
našem městě.

KRÁSNÉ LÉTO!
Mgr. Přemysl Landa, starosta města

Realizace 1. etapy revitalizace
infrastruktury na sídlišti bude

zahájena v červenci
Velizskou ulici čeká nový povrch komunikace a navýšení parkovacích stání

Rada města Zdice na základě výběrového řízení vybrala zhotovitele 1. etapy 
realizace revitalizace infrastruktury na sídlišti, která zahrnuje Velizskou ulici.
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Ohlédnutí za Slavnostmi města Zdice
pokračování z 1. strany

Program Slavností města Zdi-
ce odstartoval úderem 14. hodiny. 
Moderátor celého dne, populární 
Olda Burda, uvedl první účinkující 
kapelu - Caroline Band. Tato hudeb-
ní skupina je složená z profesionál-
ních hudebníků, vznikla v roce 1996 
a její motto zní: „Již po prvních 
taktech musí být jasné, jakou píseň 
hrajem!“. A v tomto duchu se neslo 
i celé její vystoupení plné známých 
melodií, které postupně příchozí 
návštěvníky zvaly k připojení se ke 
zpěvu.

Po jejich vystoupení následovala 
první z celkově tří ukázek parkouru 
- Parkour Show v podání velmi po-
pulárního Jay Foxe a jeho parťáka 
Lukáše. Jay Fox se parkouru věnuje 
již téměř 20 let, parkour se postupně 
stal náplní jeho života a po určitém 
čase také nástrojem, jak motivovat 
mladší lidi a děti k tomu, aby dě-
laly, co je baví - vede i parkourové 
kroužky pro děti. Na Instagramu má 
v současné době bezmála 78 tisíc 
sledujících a to, že je mezi mladou 
generací velice oblíbený, bylo evi-
dentní i ve Zdicích. Jeho vystoupení 
mělo u přítomné mládeže obrovský 
úspěch. Jay navíc vybrané divá-
ky zapojil přímo do svých ukázek 
a přeskakoval salty zástupy nad-
šených fanoušků. Jay Fox byl na 
Městských slavnostech přítomen 
celé odpoledne, a když zrovna ne-
oslňoval diváky svými neskutečný-
mi a dech beroucími vystoupeními, 
tak vzadu za pódiem s dětmi „cvi-
čil“ - učil je parakotouly, kotrmelce 
a další jednodušší cviky, které jsou 
základem parkouru. A samozřejmě 
rozdával autogramy a pózoval na 
fotkách se svými fanoušky.

V rámci doprovodného pro-
gramu byl letos již druhým rokem 
součástí Městských slavností také 
menší rukodělný jarmark, na němž 
šikovní výrobci z blízkého okolí 
prezentovali a nabízeli k prodeji své 
ručně, s láskou vyráběné výtvory. 
Nabídka byla pestrá, bylo možno 
obdivovat (případně nakoupit) de-
korace a drobné potřeby do domác-
nosti ze dřeva, dárkové krabičky, 
obálky, přání, záložky do knížek 
a další výrobky z papíru, veselé 
dekorace a hračky z moosgummi, 
autorskou módu pro děti i dospělé, 
dále také přívěsky, klíčenky, ná-
ramky z korálků i minerálů a v ne-
poslední řadě překrásné ručně vy-
ráběné vonné svíčky z přírodního 
sojového vosku.

Dalším velice atraktivním prv-
kem doprovodného programu byl 
obrovský skákací hrad, který byl 
dětem k dispozici zdarma. Děti 
v něm nadšeně řádily nehledě na 
panující tropické počasí. V prostoru 
vedle pódia si pak děti mohly nechat 
namalovat na obličej obrázek dle 
vlastního výběru.

Ale zpět k programu na pódiu… 
Po úvodním hudebním vystoupení 
a první Parkour Show přišel nejen 
děti pobavit interaktivní kouzel-
ník Doktor ZOO a jeho nevšední 
asistentka Kačaba, jejichž legrační 
kousky vykouzlily na tvářích pří-
tomných dětí nejeden úsměv.

Těsně před pokračováním hu-
debního programu vstoupil na jevi-
ště starosta města Zdice Mgr. Pře-
mysl Landa, aby pozdravil všechny 
přítomné, poděkoval všem, kdo se 
podíleli na organizaci a programu 
Městských slavností a přednesl svůj 
vřelý projev. V jeho úvodu s ne-
skrývaným dojetím zavzpomínal na 
zesnulého starostu Zdic pana Anto-
nína Sklenáře. Vyzdvihl a s pokorou 
připomněl jeho dlouholetou a obě-
tavou práci pro naše město, která 
přinesla řadu úspěšných projektů, 
jež vedly ke zlepšení života jeho 
občanů. Dále uvedl, že je připraven 
v nastaveném tempu a směru pokra-
čovat, ochotně naslouchat občanům 
a neúnavně pracovat na dalším zlep-
šování života ve Zdicích. Závěrem 
svého projevu pozval návštěvníky 
slavností na pivo nebo malinovku se 
starostou zdarma.

Následně se náměstím opět ro-
zezněly známé tóny v podání sku-
piny Rangers. Tato česká hudební 
skupina, jedna z nejvýznamnějších 
v rámci českého folku a count-
ry, byla založena již v roce 1964! 
A přesto jasně ukázala, že jejich fa-
nouškovská základna je stále široká 
a na zdickém náměstí sklidila velký 
potlesk.

Po této skupině na pódium doslo-
va vlétla punkrocková legenda z Be-
rouna - Moped 56. A začala pořádná 
bigbeatová nálož, která rozproudila 
atmosféru celého náměstí. Frontman 
skupiny Vojta Hubinger neváhal 
sestoupit z pódia přímo mezi divá-
ky a zapojit je do hry na svou elek-
trickou kytaru. Přicházel podvečer, 
a tak již slunce pomalu ustupovalo 
a na náměstí začal být toužebně oče-
kávaný příjemný chládek. Nic tak 
nebránilo návštěvníkům nechat se 
strhnout drsnými tóny elektrických 
kytar a zapojit se do tance.

Večer pokročil a nezadržitelně 
se blížil vrchol celé akce - hudební 
vystoupení seskupení TOP Band 
a populárních zpěváků Petra Von-
dráčka a Tomáše Savky. Dobu, kdy 
probíhala zvuková zkouška, vyplnil 
moderátor Olda Burda zábavným 
svižným fi lmovým a pohádkovým 
kvízem o věcné ceny jak pro děti, 
tak i pro dospělé. A po zvukové 
zkoušce už si návštěvníci mohli vy-
chutnat hudební třešničku na dortu 
celých Městských slavností. Na 
pódiu se Petr Vondráček a Tomáš 
Savka zprvu střídali, zazněly známé 
i méně známé písně, ale samozřejmě 

nemohlo chybět i závěrečné společ-
né vystoupení, které svou vysokou 
hudební kvalitou fantasticky zakon-
čilo celý úžasný den. Rozsáhlou fo-
togalerii i videa z živých vysílání si 
můžete prohlédnout na facebookové 
stránce „Společenský klub Zdice“ 
(veřejné služby).

Věříme, že se návštěvníkům le-
tošní rozpálené Městské slavnosti 
líbily, že si každá generace v pro-
gramu našla „to své“ a že se všichni 
budeme těšit na další ročníky těchto 
hezkých slavností.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená
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Slovo starosty Mgr. Přemysla Landy
na Slavnostech města Zdice

Vážení občané,
dámy a pánové, milé děti,

jsem velice rád, že vás mohu při-
vítat na dalších Slavnostech města 
Zdice. Je to krásná akce, která má 
v  našem městě už tradici. Není to 
jen o poslechu hudby, nákupech na-
bízeného sortimentu či občerstvení. 
Je to hlavně o setkávání lidí. Sejdou 
se občané našeho krásného města, 
ale také hosté a  sousedé z  jiných 
měst a obcí. Je to také o atmosféře 
a o lidském soužití v našem městě. 
Město není jen o tom, jaké silnice se 
opraví, jaké budovy se rekonstruu-
jí. Je to o nabídce kvalitního života 
a  na ten má právě setkávání lidí 
velký vliv.

Chceme mít město moderní, 
krásné, uklizené a hlavně bezpečné. 
Chceme spokojené občany, spokoje-
né návštěvníky a hosty našeho měs-
ta. O to vše se snažíme všichni radní 
a zastupitelé.

Nyní mi dovolte vzpomenout na 
člověka, který se ve Zdicích naro-
dil, žil a pro město a jeho občany 
pracoval a  dýchal. Pan Antonín 
Sklenář byl nejdéle sloužícím sta-
rostou města Zdice a ve funkci sta-
rosty města byl 15 let. Byl to člověk, 
který se věnoval společenskému, 
kulturnímu i  sportovnímu životu 
v našem městě. Pod jeho vedením, 
společně s členy rady a zastupitel-
stva města, se opravilo mnoho bu-
dov, ulic či chodníků. V rámci ob-
čanské vybavenosti se vybudovala 
například škola, školka a  knihov-
na. Nezapomínal na běžný provoz 
města  – na úklid, běžné opravy 
a mnoho dalšího.

Jeho odchod byla pro nás všech-
ny velká rána a  bolest. O  to více 
pro jeho rodinu a  přátele. Nikdy 
nezapomeneme na to, co pro město 

a občany vykonal. Toníku, moc dě-
kujeme za vše.

Dne 10.  dubna letošního roku 
jsem byl zvolen zastupiteli starostou 
našeho města. Je to pro mne velice 
zavazující. V zastupitelstvu jsem 19 
let a místostarostou jsem byl 15 let. 
Od prvního dne v  nové funkci se 
snažím pokračovat v nastavené prá-
ci. Pokračovat v přípravě nových či 
obnovených projektů a realizovat již 
připravené akce. Snažím se naslou-
chat potřebám občanů a  předávat 
jejich podněty k řešení či nastavení 
chodu města. Některé věci, které se 
zdají jako maličkosti, někdy v  le-
gislativních a  veřejných procesech 
trvají déle a pro občany jsou někdy 
až nepochopitelné. Věřte, že se my 
všichni zastupitelé i úředníci úřadu 
snažíme vám být nápomocni a dělat 
věci správně ku prospěchu města 
a jeho občanů.

Jsem i nadále připraven naslou-
chat, řešit vaše záležitosti a být vám 
k dispozici, když bude třeba. Dveře 
do mé kanceláře jsou otevřené a já 
jsem připraven vám pomoci či po-
radit.

Na závěr mi dovolte popřát vám 
krásné léto, dětem pohodové prázd-
niny a  všem úžasné dovolené bez 
nehod a zranění. Během léta vám ve 
spolupráci se Společenským klubem 
Zdice nabídneme dvě retro diskoté-
ky na koupališti, koncert v zahradě 
domova seniorů a letní kino v areá-
lu fotbalového hřiště.

Děkuji všem za organizaci dneš-
ních slavností. Také všem vystupují-
cím a prodejcům, kteří vám zpříjem-
ňují dnešní den.

Užijte si dnešní městské slavnos-
ti. Děkuji za pozornost a krásný den.

Mgr. Přemysl Landa
starosta města
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Dne 9. 4. v 12:56 hod. nalezla hlídka MP Zdice 
odložený odpad, tvořený starým linoleem a  bu-
žírkou z  el. kabelů, u kontejnerů za zdravotním 
střediskem. Při ohledání odpadu byly zjištěny po-
znatky k možnému původci odpadu. Prověřením 
těchto poznatků se podařilo pachatele odhalit.

Dne 28. 5. přijala MP Zdice oznámení o od-
cizení finanční hotovosti v  prodejně Coop v  ul. 
Žižkova, Zdice. Neznámý pachatel využil nepří-
tomnosti prodavačky a na šatně jí odcizil finanč-
ní hotovost 2000,– Kč. Provedeným šetřením se 
podařilo pachatele vypátrat a jako přestupek proti 
majetku projednat.

Dne 28.  5. v  08:13 hod. přijato oznámení 
o úniku provozních kapalin z osobního automo-
bilu v ul. Wolkerova. Provedeno šetření na místě 
- upřesněno v ul. Velizská. Hlídkou MP provede-
no zasypání sorbentem, následně předáno HZS. 
Místním šetřením zjištěn provozovatel, který byl 
kontaktován, aby zajistil úklid komunikace. Pří-
čina – převrácený kanystr s naftou.

Dne 28.  5. v  19:00 hod. přijato oznámení 
o  ležící osobě na autobusovém nádraží Zdice. 
Na místě nalezen muž, provedenou dech. zkouš-
kou naměřena hodnota 6,2 promile. Osoba byla 
schopna komunikace i  pohybu, vzhledem ke 
stavu osoby však byla doprovozena na vlakové 
nádraží, kde nastoupila do vlaku směr Praha a od-
jela do trvalého bydliště.

Dne 5. 6. v 16:10 hod. přijato oznámení o fy-
zickém napadení mezi dvěma osobami v ul. Ba-
rákova. Na místě hlídka provedla prvotní šetření, 
při kterém zjištěno, že došlo k fyzickému napade-
ní, avšak bez újmy na zdraví. Přestupek zaevido-
ván, jako přestupek proti obč. soužití, který bude 
oznámen na správní orgán k dalšímu vyřízení.

Dne 12. 6. v 08:30 hod. při pochůzkové čin-
nosti nalezen odložený odpad z domácnosti v ul. 

Farčina u kontejnerového stání. Místním šetřením 
dohledána osoba původce, se kterým byl přestu-
pek proti veř. pořádku projednán.

Dne 14. 6. v 08:06 hod. v ul. Palackého nám., 
dále v  15:30 hod. v  ulici Komenského nalezen 
muž viditelně pod vlivem alkoholu, kdy popíjel 
z plechovky pivo. Osoba ztotožněna jako cizinec. 
V průběhu dne zjištěno, že obtěžoval na BČS ob-
sluhu a v 16:00 hod. přijato oznámení o obtěžo-
vání osob na vlak. nádraží. Jednání osoby bylo 
zaevidováno jako přestupek porušení OZV Zdi-
ce – alkohol, který byl s osobou projednán ulože-
ním pokuty příkazem na místě.

Dne 16. 6. bylo přijato oznámení od spol. AVE 
o bránění odstavenými vozidly v ul. Havlíčkova 
ve vyvezení kontejnerů na směsný odpad. Dle 
přiložené fotodokumentace, zaevidovány tři pře-
stupky (stání na chodníku a porušení B29 zákaz 
stání).

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice
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Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a budoucnost) 
sdělil, že důraz proběhlé bezpeč-
nostní akce byl kladen především na 
kontrolu dodržování zákazu průjez-
du tranzitních kamionů ve Zdicích 
a  na kontrolu dodržování omezené 
rychlosti před budovou Základní 
školy Zdice.

„Aktivity tohoto typu mají pře-
devším preventivní charakter. Je 
důležité, aby řidiči kamionů věděli, 
že město kontroluje a  vymáhá do-
držování omezení tranzitu, které 
se jich týká. Z tohoto hlediska byla 
akce úspěšná. Prevence zafungova-
la, což je v zájmu nejen bezpečnosti 
a plynulosti silničního provozu, ale 
také v  zájmu životního prostředí. 

Podobně je tomu s kontrolou dodr-
žování rychlosti před školou, kde jde 
především o bezpečnost našich dětí. 
Městská policie v  tomto směru od-
vádí dobrou práci. Naším záměrem 
je, aby se podobné akce opakovaly 
v průběhu roku“, uvedl místostaros-
ta Richard Dolejš, který má Měst-
skou policii Zdice ve své gesci.

Velitel Městské policie Zdice 
Bc. František Šimpach zpracoval 
statistické zhodnocení preventivní 
dopravně-bezpečnostní akce usku-
tečněné ve Zdicích a  vyhodnotil ji 
vzhledem k  jejímu preventivnímu 
účelu jako úspěšnou. Proto chce, aby 
městská policie v  těchto aktivitách 
i nadále pokračovala.

redakce ZN

Proběhla dopravně-bezpečnostní akce 
zaměřená na prevenci

Richard Dolejš: Město se zaměřilo na kontrolu dodržování zákazu tranzitu kamionů

V průběhů měsíců května a června proběhla preventivní dopravně-bezpečnostní akce na hlavních silnicích ve městě, 
kterou realizovala Městská policie Zdice.

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE
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Realizace 1. etapy revitalizace infrastruktury 
na sídlišti bude zahájena v červenci

SITUACE ZOV ULICE VELIZSKÁ
m 1:1000

1

15

DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

S

REALIZACE STAVEB
ENGINEERING
PROJEKCE

Město připravilo úpravu doprav-
ního značení v ulici Velizská a to 
v části, která je dnes jen pro chodce. 
Po dobu realizace akce bude v této 
části vyčleněno 15 parkovacích 
míst pro obyvatele žijící v opravo-
vané části (viz plánky). Další auta 
budou moci parkovat v ulici Wol-
kerova.

Předem všem děkuji za trpěli-
vost a pochopení při realizaci akce. 
Tato oprava a hlavně navýšení par-
kovacích míst je nutností. Sídliště 
je nyní plně obsazeno auty, které 
stojí všude včetně zelených ploch. 
Chápu, že pro občany to bude kom-
plikovanější z důvodu dostupnosti 
vozidla. Prosím, o velkou shoví-
vavost při realizaci. Už se určitě 
všichni těšíme na nová parkovací 
stání a opravenou komunikaci.

Během července zveřejníme na 
webových stránkách města kon-
takt na stavbyvedoucího od fi rmy 
Strabag, kterého budete moci kon-
taktovat v případě potřeby při vjetí 
vozidlem do stavební části. Do-
pravní značení a informace o prů-

běhu stavby, budou na místě stavby. 
Informace také budou průběžně ve 
Zdických novinách.

Ještě jednou děkuji všem za tr-
pělivost a pochopení při realizaci.

Mgr. Přemysl Landa
starosta města

Rada města Zdice dne 23. 6. 2025 schválila, na základě 
výběrového řízení, přidělení zakázky na opravu komuni-
kace s navýšením parkovacích míst v ulici Velizská fi rmě 
Strabag a.s. Na začátku července dojde k podpisu smlou-
vy a následnému zahájení realizace. Ukončení celé akce 
je plánováno dle smlouvy do konce roku 2025. Jedná se 
o první etapu revitalizace infrastruktury na sídlišti.
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Zdice objektivem starosty

 Nové vítací cedule při vjezdech do města

 Realizace hlavního kanalizačního řadu společností VaK Beroun je do-
končena. Na podzim letošního roku bude v ulici Našich mučedníků reali-
zována oprava komunikace včetně nového povrchu.

 Oprava fasády včetně výměny oken a odvodnění svodů dešťové vody 
na budově, která bude sloužit pro zázemí SaTZM v areálu bývalých ka-
sáren.

 Koupaliště otevřeno a těší se na návštěvníky.
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Domov V Zahradách
zřizuje Středočeský kraj

Výstavbu hlavní budovy domo-
va seniorů realizovalo v roce 1998 
město Zdice, které následně pro-
voz svěřilo příspěvkové organizaci 
Středočeského kraje. Z  iniciativy 
města byla v roce 2012 realizována 
krajem výstavba druhého pavilo-
nu domova a v téže době převedlo 
město původní hlavní budovu na 
Středočeský kraj tak, aby areál měl 
jednoho vlastníka a provozovatele. 
Park u  areálu Domova V  Zahra-
dách si město ponechalo ve vlast-
nictví.

Důležitá a prospěšná 
služba pro seniory

z oblasti Zdic a regionu
Představitelé města a  domova 

seniorů vnímají shodně prospěšnost 
vzájemné spolupráce a  hlavně po-
třebu jejího dalšího prohloubení.

„Jsem rád, že jsme se s  panem 
ředitelem shodli na potřebě ote-
vřenosti domova seniorů veřejnosti 
a na zaměření nabídky jeho služeb 
především potřebným občanům 
z  oblasti Zdic a  našeho regionu. 
Hlavně proto jsme před 27 lety 
vznik domova seniorů ve Zdicích 
iniciovali a  uskutečnili. Pobytové 
sociální služby poskytované domo-
vem seniorů by měly být k dispozi-
ci především našim seniorům, kteří 
jsou potřební. Přivítali jsme také in-
formaci pana ředitele o rozšiřování 
služeb tohoto zařízení, kam spadá 
i  zřízení dvou dialyzačních jedno-
tek. S panem ředitelem budeme hle-
dat cestu, jak tuto službu využít pro 
veřejnost a nabídnout ji i seniorům, 
kteří nežijí přímo v areálu zařízení“, 
uvedl místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš.

Spolupráce mezi
městem Zdice

a Domovem V Zahradách 
se bude dál rozvíjet

Ředitel domova seniorů Mgr. 
Alexandr Koráb byl v  souvislosti 
s  využíváním přilehlého městské-
ho parku klienty domova seniorů 
ubezpečen starostou města Pře-

Zástupci města Zdice jednali
o spolupráci s Domovem V Zahradách

Richard Dolejš: Domov seniorů je k dispozici především našim seniorům
O zhodnocení a budoucnosti spolupráce mezi městem Zdice a Domovem V Zahradách Zdice jednali starosta města Zdice 
Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) a místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) s ředite-
lem domova seniorů Mgr. Alexandrem Korábem.

myslem Landou, že areál parku 
je vícegenerační a  je k  dispozici 
nejen veřejnosti, ale hlavně senio-
rům z Domova V Zahradách. Proto 
starosta přivítal dohodu na rozvoji 
spolupráce při pořádání kulturních 
a společenských akcí, které se bu-
dou odehrávat právě v  prostorách 
parku. Představitelé města také 
nabídli domovu seniorů možnost 
pravidelné prezentace novinek 
a nabídky služeb ve Zdických no-
vinách.

redakce ZN

Čtvrtstoletí Domova V Zahradách
První červenec roku 2000 byl tím slavným dnem, 

kdy byl uveden do provozu náš Domov. O  klienty 
měl postaráno hned od začátku, protože sem podle 
plánu přešla zhruba polovina klientů rušeného do-
mova na zámku v Osově. Odtud sem přešli i někteří 
zaměstnanci. Ostatní obyvatelé z Osova se stěhovali 
do Domova Na Výsluní v Hořovicích. Stála jen, jak 
dnes říkáme my domácí, „stará budova“ A, B a C. 
Ta pojmula 72 klientů a  poskytovala péči Domova 
pro seniory.

Zakládající ředitelkou byla paní Ivana Rabocho-
vá. Za jejího vedení byla v  roce 2012 zprovozněna 
nově přistavená budova D, nám známé „déčko“. Ka-

pacita tak vzrostla na současných 116 klientů, včet-
ně deseti lůžek Domova se zvláštním režimem pro 
klienty s  Alzheimerovou nemocí. Toto oddělení je 
dodnes v přízemí budovy C. Od roku 2009 je u nás 
poskytována i Odlehčovací služba pro 4 klienty na 
krátkodobý pobyt. Po odchodu paní Rabochové do 
penze byl v  roce 2018 novým ředitelem jmenován 
Mgr. Alexandr Koráb, MBA, který tu působí dodnes.

Přejme našemu Domovu k  25. narozeninám 
šťastnou budoucnost, aby se tu klientům dobře žilo, 
zaměstnancům pracovalo, a aby byl moderním, hez-
kým a  bezpečným místem pro lidi, kteří potřebují 
pomoc a péči ve stáří.

 Momentka z programu pro seniory  Sportovní hry seniorů

Koncert dechové hudby v Domově V Zahradách Zdice

Berounská šestka Vladimíra Mužíka
11. července 2025 od 15 hodin
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z usnesení rady města

Rada města Zdice č. 12
ze dne 26. 5. 2025

l Žádosti o změnu územního plánu
Rada města Zdice provedla revizi po-
žadavků na změnu územního plánu 
a nesouhlasí se zadáním změny územ-
ního plánu města Zdice.
l Oznámení o  rezignaci z  postu 
předsedy finančního výboru
Rada města Zdice doporučuje zastu-
pitelstvu města zvolit dle ustanovení 
§ 117 a  § 118 zákona č. 128/2000 
Sb., o  obcích (obecní zřízení) ve 
znění pozdějších předpisů předsedou 
finančního výboru pana Ing. Václava 
Růžičku.
Dalším členem finančního výboru do-
poručuje zvolit paní Ing. Jana Vožeha.
l Změny a  úpravy Směrnice 
MDKS Zdice
Rada města Zdice schvaluje změny 
a  úpravy Směrnice MDKS Zdice č. 
1/2021 ze dne 15. 2. 2021 schválená 
usnesením 31/2021, ve znění poslední 
změny ze dne 26. 8. 2024.
l Změny a  úpravy Statutu Měst-
ské policie Zdice
1. Rada města Zdice souhlasí se zně-
ním změn a  úprav Statutu Městské 
policie Zdice a  navrhuje Zastupitel-
stvu města Zdice jeho schválení.
2. Rada města Zdice schvaluje změ-
ny a  úpravy Vnitřního předpisu č. 
1/2021, kterým se upravuje postup 
při manipulaci s  příkazovými bloky 
na pokuty na místě zaplacené, pří-
kazovými bloky na pokutu na místě 
nezaplacené a finančními prostředky 
vybranými v rámci příkazního řízení.
l Žádost o  odkoupení pozemků 
z majetku města
Rada města Zdice nesouhlasí a dopo-
ručuje ZM neschválit prodej pozemků 
p. č. 1828 a 1823/11 v k. ú. Zdice.
l Bezúplatný převod hřbitova do 
majetku města Zdice
Rada města Zdice
1. souhlasí se zřízením služebnosti 
užívacího práva spočívající v povin-
nosti města Zdice, jako povinným, 
strpět bezplatné užívání pozemků 
v k. ú. Zdice p. č. 1685/3 o výměře 
3976 m², 1685/5, o výměře 3856 m² 
1685/6 o  výměře 584 m² a  1685/7 
o výměře 108 m², vše vedeno jako 
ostatní plocha, pohřebiště, včetně 
ohradní hřbitovní zdi, kapličky, které 
budou převedeny Římskokatolickou 
farností Žebrák, IČO: 68999135, se 
sídlem Náměstí 91, 267 53 Žebrák 
do vlastnictví města Zdice darovací 
smlouvou, pro církevní obřady, na 
dobu neurčitou. Smlouva o  zřízení 
služebnosti bude součástí darovací 
smlouvy.

Z jednání Rady města

2. souhlasí a doporučuje ZM schvá-
lit uzavření Darovací smlouvy 
spojené se smlouvou o zřízení slu-
žebnosti, jejímž předmětem je da-
rování pozemků v k. ú. Zdice p. č. 
1685/3 o výměře 3976 m², 1685/5, 
o výměře 3856 m² 1685/6 o výměře 
584 m² a 1685/7 o výměře 108 m², 
vše vedeno jako ostatní plocha, po-
hřebiště, včetně ohradní hřbitovní 
zdi, kapličky a  služebnost užívací-
ho práva spočívající v  povinnos-
ti obdarovaného strpět bezplatné 
užívání pozemků Římskokatolic-
kou farností pro církevní obřady, 
bezplatně, na dobu neurčitou, mezi 
Římskokatolickou farností Žebrák, 
IČO: 68999135, se sídlem Ná-
městí 91, 267 53 Žebrák jako dár-
cem a  oprávněným ze služebnosti 
a městem Zdice jako obdarovaným 
a povinným ze služebnosti.
l Stanovení programu ZM Zdice – 
2. 6. 2025
Rada města Zdice souhlasí s termínem 
konání ZM dne 2. 6. 2025 v 17,00 ho-
din v zasedací místnosti MěÚ Zdice 
a s navrženým programem ZM.
l Kapacitní listina (žádost o  po-
volení výjimky z počtu dětí v MŠ – 
školní rok 2025 – 2026)
Rada města Zdice souhlasí s udělením 
výjimky z počtu dětí v MŠ Zdice pro 
školní rok 2025 – 2026 dle předlože-
ných údajů.

Rada města Zdice č. 13
ze dne 2. 6. 2025

l Žádost o  čerpání z  investičního 
fondu SaTZM
Výměna nerezových čistících zón 
na koupališti ve Zdicích
Rada města Zdice souhlasí s čerpáním 
investičního fondu ve výši 143.000,– 
Kč na výměnu nerezové čistící zóny 
na koupališti ve Zdicích.
Rada města Zdice souhlasí s  finan-
cováním výše uvedených investic 
SaTZM z investičního fondu.

Rada města Zdice č. 14
ze dne 9. 6. 2025

l Přezkoumání hospodaření města 
za rok 2025 – 2027
Rada města Zdice schvaluje uzavření 
smlouvy o  provedení přezkoumání 
hospodaření a  poradenských činnos-
tí s firmou SAFIR Audit CZ, s. r. o. 
a  pověřuje starostu Mgr. Přemysla 
Landu podpisem smlouvy.
l VZMR „MŠ Zdice  – dodávka 
a montáž klimatizace – 1. NP a 2. 
NP stará a nová budova
Rada města Zdice

1. pověřuje starostu města Mgr. Pře-
mysla Landu podpisem příkazní 
smlouvy s MŠ Zdice k zatupování při 
administraci VZMR;
2. souhlasí s  výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „MŠ Zdice – dodávka a mon-
táž klimatizace – 1. NP a 2. NP stará 
a  nová budova“ a  doporučuje paní 
Květě Matejzíkové, ředitelce mateř-
ské školy, podepsání výzvy;
3. stanovuje komisi pro otevírání obá-
lek a  hodnocení nabídek ve složení: 
Květa Matejzíková, Ing. Michal Pá-
nek, MBA, Mgr. Bc. Martina Rajtma-
jerová, Luděk Jánský, Mgr. Přemysl 
Landa, náhradníci: Veronika Radová, 
Ing. Dana Petáková, administrace: 
Martina Fišerová;
4. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do 23. 6. 2025 do 8,00 
hodin;
5. stanovuje termín pro otevírání obá-

lek a hodnocení nabídek komisí dne 
23. 6. 2025 od 8,05 hodin.
l „Dům sportu Zdice, stavební 
úpravy“
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o  vyhodnocení žádosti 
o dotaci na akci „Dům sportu Zdice, 
stavební úpravy“ z Národní sportovní 
agentury.
l Žádost o  uvolnění prostředků 
z rezervního fondu do investičního 
a čerpání prostředků z investičního 
fondu na zazdění prostoru pod te-
rasou původní budovy a  zpevnění 
šikmé plochy na zahradě MŠ Zdice
Rada města Zdice souhlasí s uvolně-
ním finančních prostředků z  rezerv-
ního fondu do investičního a čerpání 
prostředků z  investičního fondu na 
zazdění prostoru pod terasou původ-
ní budovy a  zpevnění šikmé plochy 
na zahradě MŠ Zdice, Zahradní 801, 
Zdice v celkové výši 91.000,– Kč.

Výpis schváleného usnese-
ní ZM č. 15/2025 ze zase-
dání zastupitelstva měs-
ta Zdice konaného dne 
2. 6. 2025 v zasedací míst-
nosti MěÚ Zdice

Zastupitelstvo města určuje:
l Zastupitelstvo města Zdice urču-
je ověřovateli zápisu paní Mgr. Bc. 
Martinu Rajtmajerovou a paní MUDr. 
Moniku Růžičkovou.
Zastupitelstvo města schvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje návrhovou komisi ve složení: 
předseda  – pan Ing. Michal Pánek, 
MBA, členové  – pan Ing. Břetislav 
Prokop a pan Ing. Jiří Podskalský.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje program zastupitelstva.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové opatření č. 1 za rok 
2025.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje uzavření dodatku č. 2 k Partner-
ské smlouvě ze dne 6. 6. 2023 mezi 
MAS Karlštejnsko, z. ú. a  městem 
Zdice na úhradu příspěvku na rok 
2026 dopředu.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje změny a úpravy Statutu Městské 
policie Zdice.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje odkoupení pozemku p. č. 331, 
orná půda o výměře 3204 m2 v k. ú. 
Zdice, který je ve vlastnictví pana 
XX, Česká Kamenice, do majetku 
města Zdice za cenu 1.100.000,– Kč 
celkem.
l Zastupitelstvo města Zdice na zá-
kladě doporučení RM schvaluje po-
skytnutí dotací organizaci TJ Loko-

motiva Zdice z. s., Komenského 304 
v  celkové výši 226.000,– Kč a  FK 
Olympii Zdice z. s., Komenského 
304 ve výši 285.000,– Kč a schvaluje 
uzavření veřejnoprávních smluv s pří-
jemci (TJ Lokomotiva Zdice, Komen-
ského 304 a FK Olympie Zdice, z. s., 
Komenského 304).
Zastupitelstvo města schvaluje
a pověřuje:
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje uzavření Darovací smlouvy spo-
jené se smlouvou o  zřízení služeb-
nosti, jejímž předmětem je darování 
pozemků v  k. ú. Zdice p. č. 1685/3 
o výměře 3976 m², 1685/5, o výmě-
ře 3856 m² 1685/6 o výměře 584 m² 
a  1685/7 o  výměře 108 m², vše ve-
deno jako ostatní plocha, pohřebiště, 
včetně ohradní hřbitovní zdi, kapličky 
a služebnost užívacího práva spočíva-
jící v povinnosti obdarovaného strpět 
bezplatné užívání pozemků Řím-
skokatolickou farností pro církevní 
obřady, bezplatně, na dobu neurči-
tou, mezi Římskokatolickou farností 
Žebrák, IČO: 68999135, se sídlem 
Náměstí 91, 267 53 Žebrák jako dár-
cem a  oprávněným ze služebnosti 
a  městem Zdice jako obdarovaným 
a povinným ze služebnosti a pověřuje 
starostu města Mgr. Přemysla Landu 
podpisem smlouvy.
Zastupitelstvo města schvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je uzavření dohody o narovnání mezi 
městem Zdice a žalobcem panem XX, 
bytem Zdice, jejímž předmětem bude 
odstranění sporného nároku tak, že 
bude uzavřeno souhlasné prohlášení, 
kterým bude uznáno vlastnické právo 
žalobce ke sporné části pozemku, a to 

Z jednání Zastupitelstva města
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z usnesení rady města - zprávy

pozemku p. č. 1684/5 o výměře 282 
m2, k. ú. Zdice, vymezeného geome-
trickým plánem č. 2032-236/2024, 
kdy oproti tomu bude ze strany žalob-
ce zaplacena městu Zdice úplata ve 
výši 20.000,– Kč (dle návrhu žalobce) 
a dojde ke zpětvzetí žaloby u Okresní-
ho soudu v Berouně.
l Zastupitelstvo města Zdice, v ná-
vaznosti na dohodu o narovnání, 
schvaluje uzavření souhlasného pro-
hlášení mezi městem a panem XX, 
bytem Zdice, jehož předmětem je 
uznání vlastnických práv žalobce 
k části pozemku p. č. 1684, ostatní 
plocha, podle geometrického plánu 
č. 2032-236/2024 je část označena 
p. č. 1684/5 o výměře 282 m², v k. ú. 
Zdice a to z titulu vydržení vlastnic-
kého práva k tomuto pozemku a bude 
proveden vklad vlastnického práva 
k předmětnému pozemku ve prospěch 
žalobce.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje zpětvzetí žaloby na určení vlast-
nického práva k dotčenému pozemku, 
o níž je vedeno řízení u Okresního 
soudu v Berouně pod sp. zn. 18 C 
23/2025, kdy pro tento případ si ka-
ždý z účastníků ponese všechny jemu 
vzniklé náklady řízení.
Zastupitelstvo města
neschvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice ne-
schvaluje prodej pozemků p. č. 1828 
a 1823/11 v k. ú. Zdice.
Zastupitelstvo města volí:
l Zastupitelstvo města Zdice volí dle 
Smlouvy o vytvoření dobrovolného 
svazku obcí (zakladatelská smlouva) 
zástupce zastupitelstva města Zdice 
do Správní rady a Valné hromady 
DSO Mikroregion Litavka pana Ing. 
Václava Růžičku.
l Zastupitelstvo města Zdice volí dle 
ustanovení § 117 a § 118 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-

ní) ve znění pozdějších předpisů před-
sedou fi nančního výboru pana Ing. 
Václava Růžičku.
l Zastupitelstvo města Zdice volí 
dalším členem fi nančního výboru 
pana Ing. Jana Vožeha.
Zastupitelstvo města bere na vědo-
mí:
l Zastupitelstvo města Zdice bere na 
vědomí výsledek hospodaření za 1. 
čtvrtletí 2025.
l Zastupitelstvo města Zdice bere na 
vědomí zprávu z jednání rady města 
za období od 3. 3. 2025 do 19. 5. 2025 
a z jednání zastupitelstva města ze dne 
10. 4. 2025.

Splatnost místních poplatků 
uplynula!

Upozorňujeme občany, že již uplynul termín pro zaplacení 
poplatků za komunální odpad a ze psů.
Žádáme občany, kteří poplatek neuhradili, aby tak nepro-
dleně učinili.

V PŘÍPADĚ, ŽE POPLATEK NEBUDE UHRAZEN,
BUDE VYMĚŘEN PLATEBNÍM VÝMĚREM A NÁSLEDNĚ 

VYMÁHÁN DAŇOVOU EXEKUCÍ.

KOMUNÁLNÍ ODPAD
1 000,– Kč / osoba, úleva ve výši 400,– Kč pro věkové skupiny 
0-3 let - nar. v r. 2022-2025 a 70 let a více – nar. v r. 1955 a starší 
(občan zaplatí 600,– Kč)

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ VE ZDICÍCH A JEHO ČÁSTECH
ČERNÍN A KNÍŽKOVICE JE SJEDNOCEN
✔ Rodinný dům - 200,– Kč za prvního a za každého dalšího 
psa téhož držitele
✔ Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,– Kč za prvního 
a za každého dalšího psa téhož držitele
✔ Bytový dům - 700,– Kč za prvního a za každého dalšího 
psa téhož držitele
✔ Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,– Kč za prvního 
a za každého dalšího psa téhož držitele

Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplat-
kové povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří 
měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve 
lhůtě 15 dnů je povinen ohlásit také zánik své poplatkové po-
vinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej).

Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města 
č. 362 654 319/0800
VS pro poplatek za komunální odpad je rodné č. každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možné hradit více osob jednou platbou (v případě bezhoto-
vostní platby prosíme o identifi kaci osob ve zprávě pro příjemce).

Kontakt na pokladnu MěÚ:
tel.: 311 512 099, e-mail: pokladna@mesto-zdice.cz

 21. 6. 2025
Jednotka povolána k vytékající vodě, která nejde 
zastavit. Jednotka odvolána před výjezdem. Na 
základně v pohotovosti 5 členů.
 16. 6. 2025
Jednotka povolána na otevření rodinného domu 
ve Zdicích, v kterém leží pán a nemůže se zved-
nout. Při příjezdu na místě Policie ČR a záchran-
ná služba. Jednotka provedla nedestruktivní ná-
silný vstup dveřmi a malým okýnkem. Následně 
z rozhodnutí lékaře záchranné služby byl pán 
transportován z domku v transportní vaně a poté 
se jednotky vrátily zpět na základny.
 15. 6. 2025
Jednotka povolána k olejové skvrně ve Zdicích. 
Průzkumem zjištěna olejová skvrna na vozovce, 

která začíná na autobusovém nádraží a pokračuje 
dále směr Beroun. Po dohodě s velitelem zásahu 
provedla jednotka posyp sorbentem ve směru Be-
roun a jednotka Beroun opačným směrem.
 15. 6. 2025
Jednotka povolána na pomoc záchranné službě 
s transportem pacienta. Při příjezdu na místě zá-
chranná služba a Městská policie Zdice. Jednot-
ka pomohla s přemístěním pacienta do vakuové 
matrace a následně byl proveden transport do 
sanitního vozu po schodišti ze 4. nadzemního 
podlaží.
 28. 5. 2025
Jednotka povolána k úniku oleje z vozidla ve Zdi-
cích. Při příjezdu na místě městská Policie a jed-
notka Beroun. Z rozhodnutí velitele zásahu prove-

den posyp unikajícího oleje a úklid vozovky. Poté 
se jednotka vrátila zpět na základnu.
 24. 5. 2025
Jednotka povolána k částečně zasypané osobě na 
sile ve Zdicích. Průzkumem potvrzena situace na 
místě události. Provedeno zajištění postižené oso-
by proti dalšímu pohybu. Prostor osvětlen LED 
halogenem. Následně jednotka spolupracovala 
při vyprošťování pomocí lopat a ostatních dostup-
ných technických prostředků. Po použití sacího 
bagru byla osoba vytažena pomocí kladkostroje 
a předána záchranné službě. Po sbalení materiálu 
a z rozhodnutí velitele zásahu se jednotka vrátila 
zpět na základnu.
 Aktuální informace na www.hasici-zdice.cz

Marek Pollak, velitel SDH Zdice

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění
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Oslava Dne dětí byla ve Zdicích Suprčupr mejdlo
Mezinárodní den dětí se celosvě-

tově slaví 1. června a všechny děti se 
na něj každoročně velice těší. Takový 
nádherný svátek, kterým si připomí-
náme důležitost našich nejmenších 
úžasných bytostí, je potřeba pořádně 
oslavit. Ve Zdicích se o to každoroč-
ně snažíme a pro letošek Společenský 
klub Zdice připravil pro děti Suprčupr 
mejdlo. Původně se celá akce měla 
uskutečnit v  lesoparku na Knihově, 

ale bohužel počasí se našim plánům 
opět vysmálo a  připravilo nám or-
ganizátorům nelehké rozhodování. 
Nakonec bylo rozhodnuto o  přesu-
nutí celé akce do vnitřních prostor 
společenského domu a  to zejména 
s ohledem na vydanou výstrahu Čes-
kého hydrometeorologického ústavu, 
která varovala před silnými bouřemi, 
doprovázenými prudkým větrem 
a kroupami. Tuto výstrahu jsme roz-
hodně nechtěli brát na lehkou váhu, 
proto jsme zvolili jistou, bezpečněj-
ší variantu. I  přes tuto změnu však 
program zůstal neměnný a děti o nic 
nepřišly.

Již chvíli po druhé hodině odpo-
lední přicházely do společenského 
domu čím dál početnější skupinky 
dětí v doprovodu svých rodičů, pra-
rodičů a  dalších blízkých. V  jejich 
očích se zračilo radostné očekávání. 
Program odstartoval chvilku po půl 
třetí a  již od začátku bylo jasné, že 
to bude skutečně Suprčupr mejdlo. 

Alenka a králíček Bing si nejen pro 
děti připravili nabitý program plný 
písniček, tance, zábavy a  čarování. 
Vzduchem létaly balónky, bubliny, 
střapce a  sál byl naplněn nejen ve-
selými tóny, ale hlavně byl prozářen 
dětským smíchem a radostí, a to ze-
jména v  momentech, kdy oblíbený 
králíček Bing sestoupil z jeviště pří-
mo mezi děti a tančil s nimi nebo vedl 
opravdu dlouhý vláček, který zaplnil 
celý sál. Návštěvníků dorazil nesku-
tečně velký počet a ve společenském 
domě bylo plno a  pořádně veselo. 
Děti si svou oslavu užívaly. Řada 
z nich využila i malování na obličej, 
které nesmělo chybět.

Dle zájmu návštěvníků byla vel-
mi oblíbeným zpestřením programu 
i ukázka techniky Policie ČR - Dál-
ničního oddělení Rudná, kterému 
tímto moc děkujeme za účast. Poli-
cisté nám přivezli ukázat policejní 
motorku BMW R1250RT a policejní 
automobil BMW 540i xDRIVE, kte-
ré střeží blízkou dálnici D5. Všichni 
měli možnost se na motorku i do auta 
posadit a samozřejmě si na památku 
pořídit i nevšední fotografii.

Program se před čtvrtou hodinou 
nachýlil ke konci, a tak bylo na čase 
děti, při příležitosti jejich krásného 
svátku, obdarovat drobnými dáreč-
ky. Většinu dárků pro tuto akci nám 
věnoval obchod Papírnictví a hračky 
Zdice a realitní kancelář Domov, kte-
rým za tuto štědrost moc děkujeme. 
Na úplný závěr programu byla ješ-
tě možnost se s Alenkou a  Bingem 
vyfotit, čehož většina návštěvníků 
využila. Věříme, že se dětem jejich 
oslava líbila a že na ni budou dlou-
ho rády vzpomínat. Pokud si chcete 
celou akci ještě znovu připomenout, 
tak kompletní fotoreport je možno 
shlédnout na Facebookové stránce 
„Společenský klub Zdice“.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená
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Dne 5. června se v Městské knihovně sešli žáci prvních tříd ZŠ Zdi-
ce, aby (po splnění čtenářských úkolů) byli slavnostně pasováni do řad 
čtenářstva.

Pasování čtenářů Vydařená Vořískyáda

 Zahájení závodu starostou města Zdice, Přemyslem Landou. Děku-
jeme, že má o naše aktivity zájem.

 Celý organizační tým při zahájení Voříškyjády i s panem staros-
tou. Zleva Ing.Eva Červená, Zdeněk Babor, starosta Přemysl Landa 
a Miroslav Slepička. Voříškyjáda se 14. 6. 2025 vydařila i když bylo 
pouze čtrnáct účastníků Užili jsme si krásný den, se svými miláčky. 
A díky našim sponzorům - Bohuslavu Holceplovi, Městu Zdice, Janě 
Svobodové / husse/ a v neposlední řadě výboru organizace, byl ka-
ždý účastník podle zásluhy obdařen cenou a dárkem. Myslím, že 
všichni byli spokojeni. Nejen s výkony svých pejsků, sponzorskými 
dary, ale i hezkými zážitky na cvičáku u Červeneho potoka.

výbor ZKO 635 Zdice

 Výběr nejhezčího Voříška. Výstavní kruh a uprostřed porota.
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V neděli 25. května od 15 hodin 
uspořádala Komise RM pro rozvoj 
sportu, kultury a  volnočasových 
aktivit tradiční závody na kolech, 
odrážedlech a koloběžkách pro děti 
všech věkových kategorií „MÁJO-
VÁ KOLEČKA“. Akce se uskuteč-
nila v parku Domova V Zahradách 

ve Zdicích. Závod byl náhradou za 
původní „Zářijová kolečka“, kte-
rá se měla konat v  září loňského 
roku, ale musela být zrušena pro 
extrémní nepřízeň počasí. Bohužel 
ani v májovém náhradním termínu 
nám počasí úplně nepřálo, což zjev-
ně mnoho potenciálních závodnic 
a  závodníků odradilo. Nakonec na 
samotný závod však počasí přece 
jen ukázalo svou přívětivější tvář 

a téměř nepršelo ani nefoukalo.
Před startem samotného závodu 

proběhla prohlídka trati, při které 
byli účastníci provedeni organizáto-
ry celou tratí a dozvěděli se o všech 
nástrahách, které na ně číhaly. Na 
trati závodu bylo nutné zdolat pře-
klápěcí „houpačku“, dále slalom 
mezi kužely, následovalo kolečko 
okolo altánu a po druhém slalomu 
již rychle do cíle.

Na start se nakonec postavilo 
celkem 10 odvážných malých jezd-
ců převážně na kolech, nejmladší 
závodníci vyrazili na trať na odrá-
žedlech a trať úspěšně zdolal i jeden 
závodník na koloběžce. V nejmlad-
ší věkové kategorii (1 – 2 roky) se 
na trať vydaly 3 děti a za drobné po-
moci svých rodičů, všechny skvěle 
celou trať zvládly. Stejně početně 
byla zastoupena i druhá věková ka-
tegorie (3 - 4 roky), ve které závo-
dily také 3 děti. Věková kategorie 5 
- 6 let byla zastoupena 2 závodníky 
a po jednom závodníkovi startovalo 
v kategoriích 1. a 2. třída a 3. a 4. 
třída. Nejmenší šikulkové zdolali 
trať za přibližně 2 minuty, zatím-
co nejstarší závodníci se dokázali 
dostat na čas lehce překračující 40 
vteřin. Školkové a  předškolní děti 
dosahovaly časů okolo 1 minuty. 

MÁJOVÁ KOLEČKA se ve Zdicích točila počasí navzdory

Ostrov květů Violy Jíchové
S Violou Jíchovou jsem se seznámil před rokem, přijela 
za mnou ještě s přítelem do Liberce do Staminy, kde vy-
stupovali místní básníci, dala mi knížku Tisíc podob ticha.

Její první knihou byla v roce 2009 sbírka Veselé slzy, která byla nomino-
vána na Cenu Jiřího Ortena. Přistěhovala se do Turnova a chtěla vstoupit 
do rozpadlého KALu. Viole jsem řekl, až znovu vydá sbírku, ať se u básníků 
LAKu, nového Libereckého autorského kruhu, Martina Trdly a Julka Ben-
ka, zastaví, ale neuvědomil jsem si, 
že jde v jejich tvorbě o zásadní roz-
por. Zatímco autoři z Jablonce a Li-
berce jsou rebelové, hledí na bortící 
se svět, hledají jeho pukliny a  jdou 
proti establishmentu, Viola Jíchová 
jde opačným směrem, vidí svět kolem 
sebe jako šťastný, ideální místo je 
pro ni domov, s pohnutím vzpomíná 
na své rodiče, kteří jí bytí zajišťovali, 
a  vidí venkovní svět ozářený slun-
cem. V knížce Tisíc podob ticha, v básni Notes dětství píše: „… A ti všichni, 
co se smáli s námi, usmívají se dál, ať žijí, či zemřeli, vždyť všechno je ve 
všech…Tak proč ho nehledat?“

A tak jsem recenzi napsal sám. Co Viola Jíchová časem zjistila?
V nové sbírce Ostrovy květů v básni Vyrovnání jsou řádky: „Nacházím 

v něm labyrint-jeho ráj-čas srdce- svět slunečních čar,“ nebo ve verších Za-
čátky a konce píše: „Oddáni cestou jdeme v ra-
dosti, smutku i bolu, od začátku do jeho konce,“ 
a v Pavoučích sítích je zjištění: „V tom pavoučím 
čase a životě země, osud se mi zjeví-promluví přes 
mříže, já odpovím krví, a ten doušek, co je mi dán, 
je věčnost života.“

V Oslavě říká: „Jdi tou cestou do všech za-
hrad-do světel, stínů, ledu, slunce- kde ticho krve 
o životě vypráví-nekonečný příběh začátku a kon-
ce-v němž slavnostně se třpytí svět.“

Autorka je fascinována některými slovy, jejich 
význam rozšiřuje, například slovo krása: „Tam 
uvnitř skutečně doma-kde-krása dosahá dna- 
a dotýká se žil,“

nebo v úvahách o smrti: „Je láska vážná- jako 
moje smrt-příběh-kterým jsem i já stačím psát, než pero umlkne-a řádky 
ztratí hlas-, než před knihou zavřenou mi smrt zavře oči.“

Co autorce zůstalo? Životní optimismus: „Kraj překlenut je krásným 
rouchem.“ Co Viola Jíchová objevila? „Když zastavíme se na cestě-zříme 
čas.“ Emotivní kontemplativní poezie je ovlivněna přírodou, ukazuje na 
hudební cítění autorky, pod povrchem to vře.

Kniha Ostrov květů obsahuje necelou stovku básní, většina z nich se 
vejde na jednu stranu. Vydalo ji nakladatelství Talent Pro art. Slavnostní 
křest bude v Turnově za účasti LAKu, termín se upřesňuje.

Otto Hejnic

Pro letošní rok byl z důvodu mok-
ra vynechán úkol sklouznutí se po 
skluzavce (bez kola), proto byly 
letošní časy rychlejší než v  přede-
šlých ročnících.

V  altánu proběhlo vyhláše-
ní výsledků, a  protože závodníci 
předvedli zručnost, odvahu i zápal 
do sportu, tak zaslouženě obdrželi 
medaile všichni bez výjimky. Zá-
věrem nemohlo chybět společné 
focení, abychom měli toto pří-

jemné sportovní odpoledne řádně 
zdokumentované. Kompletní fo-
toreportáž je možno shlédnout na 
facebookové stránce „Společenský 
klub Zdice“.

Věříme, že malí závodníci bu-
dou nadále pilně trénovat a přijedou 
nám své dovednosti zase předvést 
v některém z příštích ročníků.
Za Komisi RM pro rozvoj spor-
tu, kultury a  volnočasových 
aktivit Tereza Skrčená
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Pobočka ZUŠ V. Talicha v Be-
rouně působí ve Zdicích již třetím 
rokem. Ve třech uměleckých obo-
rech se zde vzdělává 97 žáků. Le-
tošní rok byl opět plný hudby, tance 
a obrazů. Zúčastnili jsme se mnoha 
koncertů, výstav a festivalů. Naše 
ZUŠ se prezentovala při příleži-
tosti rozsvěcení stromu ve Zdicích. 
Tanečníci se svým programem vy-
stoupili v kulturním domě Plzeňka 
a lidové tance zatančili na festiva-
lu Berounský koláč. První výstava 
výtvarných prací se uskutečnila 
na podzim v městské knihovně ve 
Zdicích. Ve druhém pololetí se naši 
výtvarníci zúčastnili 17. ročníku 
regionální soutěže s tématem Voda. 
Odborná porota ocenila i tři výtvar-
níky - A. Skuhrovcovou, S. Mja-
gkich a T. Knápka. Další výstava 
výtvarných prací proběhla v rámci 
festivalu ZUŠ OPEN v Litni, kde 
naši výtvarníci svými díly ozdobili 
Oranžerii. Hudební obor měl také 
napilno. V letošním roce vznikl 
kytarový a violoncellový soubor 
pod vedením paní učitelky A. Be-
ščecové a pana učitele S. Tótha. 
Uspořádali jsme mnoho koncertů. 
Například ve společenském domě 
ve Zdicích se uskutečnil velmi 
krásný a úspěšný koncert Hraje celá 
rodina, který odstartovala rodina 
Selingerova a představili se i žáci 
z hudební nauky a žáci kytarového 
a violoncellového souboru. Naši 

zpěváci byli oceněni na pěvecké 
soutěži Králodvorská koruna. První 
místo získali ve svých kategoriích - 
K. Rajtmajerová, V. Ryska, E. Se-
meráková, S. Majorová a T. Šmído-

vá. Žáci z pobočky se prezentovali 
na festivalu ZUŠ OPEN v Litni a na 
Open Air na berounském náměstí 
při příležitosti 85. výročí založení 
školy. Třetí rok našeho působe-

ní končí a již teď se těšíme na ten 
čtvrtý.

Věra Hamerníková, DiS.
vedoucí pobočky

ZUŠ V. Talicha ve Zdicích

Ohlédnutí za školním rokem
na pobočce ZUŠ V. Talicha ve Zdicích

V rámci prohlubování znalostí 
o tragických událostech 20. stole-
tí se žáci 5.A a 5.C se svými pe-
dagogy vydali do Lidic, památní-
ku obce, která se stala symbolem 
nacistické brutality. Tato návštěva 
navázala na nedávnou vzdělávací 
exkurzi do Terezína, kde se žáci 
seznámili s osudy obětí holo-
kaustu a hrůzami koncentračních 
táborů.

Procházka tichým pietním 
územím Lidic, kde kdysi stála 
prosperující vesnice, byla pro 
mnohé silným a dojemným zážit-
kem. V roce 1942, jako odveta za 
atentát na Reinharda Heydricha, 
byla obec srovnána se zemí, muž-
ské obyvatelstvo popraveno, ženy 
a děti odvlečeny do koncentrač-

ních táborů, a jen malá část dětí 
se po válce vrátila. Dnes zde stojí 
památník, muzeum a růžový sad, 
připomínající hrůzy, které se zde 
odehrály.

Žáci se v Lidicích seznámili 
s individuálními příběhy obyva-
tel, prohlédli si fotografi e a do-
kumenty v místním muzeu a na-
vštívili hromadný hrob lidických 
mužů. Zvláště silný dojem zane-
chala socha dvaaosmdesáti lidic-
kých dětí, které zemřely v plyno-
vých vozech v Chelmnu.

Následovala prohlídka nových 
Lidic, jež byly vybudovány po 
druhé světové válce pro 143 pře-
živších lidických žen. Původní ar-
chitektura se dochovala do dnešní 
doby.

Návštěva Lidic je součástí 
vzdělávacího programu, který si 
klade za cíl přiblížit žákům mo-
derní dějiny a podpořit pochopení 

důležitosti tolerance a lidských 
práv.

Mgr. Michaela Hatinová
Mgr. Lucie Hošková

Páťáci na exkurzi v Lidicích

V rámci prohlubování znalostí o tragických událostech 20. století se žáci 5.A a 5.C se svými 
pedagogy vydali do Lidic, památníku obce, která se stala symbolem nacistické brutality. Tato 
návštěva navázala na nedávnou vzdělávací exkurzi do Terezína, kde se žáci seznámili s 
osudy obětí holokaustu a hrůzami koncentračních táborů.

Procházka tichým pietním územím Lidic, kde kdysi stála prosperující vesnice, byla pro mnohé 
silným a dojemným zážitkem. V roce 1942, jako odveta za atentát na Reinharda Heydricha, 
byla obec srovnána se zemí, mužské obyvatelstvo popraveno, ženy a děti odvlečeny do 
koncentračních táborů, a jen malá část dětí se po válce vrátila. Dnes zde stojí památník, 
muzeum a růžový sad, připomínající hrůzy, které se zde odehrály.

Žáci se v Lidicích seznámili s individuálními příběhy obyvatel, prohlédli si fotografie a 
dokumenty v místním muzeu a navštívili hromadný hrob lidických mužů. Zvláště silný dojem 
zanechala socha dvaaosmdesáti lidických dětí, které zemřely v plynových vozech v Chelmnu.

Následovala prohlídka nových Lidic, jež byly vybudovány po druhé světové válce pro 143 
přeživších lidických žen. Původní architektura se dochovala do dnešní doby. 

Návštěva Lidic je součástí vzdělávacího programu, který si klade za cíl přiblížit žákům moderní 
dějiny a podpořit pochopení důležitosti tolerance a lidských práv.

Mgr. Michaela Hatinová, Mgr. Lucie Hošková
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Úvod patřil ředitelce školy Ing. 
Šárce Novákové, která ve svém 
projevu vyjádřila hrdost nad tím, 
jak se z žáků během devíti let stali 
samostatní a zodpovědní mladí lidé. 
Zmínila i zásluhy učitelů a podporu 
rodičů, která dětem umožnila růst 
a rozvíjet se. Poté vystoupil starosta 
města Zdice Mgr. Přemysl Landa, 
který popřál všem absolventům 
mnoho úspěchů a nezapomněl při-
pomenout, že každý konec je záro-
veň novým začátkem.

Program doplnila školní kape-
la, která svými hudebními vstupy 
skvěle podpořila slavnostní atmo-
sféru. Vystoupili také samotní de-
váťáci  – s  poděkováním učitelům, 

vtipnými i dojemnými vzpomínka-
mi a  9.B si pro diváky připravila 
krátké vystoupení.

Po oficiální části následovalo ne-
formální posezení s  občerstvením, 
kde si mohli žáci, učitelé i  rodiče 
naposledy popovídat, zavzpomínat 
a společně se rozloučit.

Zahradní slavnost byla důstoj-
ným i  srdečným zakončením deví-
tiletého působení žáků na základní 
škole. Děkujeme devátým třídám 
za vše, čím přispěly k životu školy, 
a přejeme jim hodně štěstí a úspě-
chů na jejich další životní cestě

Budeme na Vás rádi vzpomínat!
Mgr. Marek Bajger

ZŠ Zdice

Rozloučení s devátými ročníky ZŠ
Ve čtvrtek 26.  června se školní dvůr Základní školy 
Zdice proměnil ve slavnostní místo plné emocí, hud-
by a přátelské atmosféry. Proběhla zde zahradní slav-
nost, během níž se škola oficiálně rozloučila s  žáky 
devátých tříd, kteří tím uzavřeli jednu důležitou eta-
pu svého života. Slavností provázeli moderátoři z řad 
žáků osmých ročníků – Rosťa Major, Vítek Flodr a Klá-
ra Plášilová.

Třída 9.ATřída 9.A

Třída 9.BTřída 9.B

Třída 9.CTřída 9.C

"Fotbalové" předtančení"Fotbalové" předtančení

Školní kapelaŠkolní kapela



17www.mesto-zdice.cz

školství

Zleva: asistetka z nižších ročníků Eva Geršicová, současná asi-Zleva: asistetka z nižších ročníků Eva Geršicová, současná asi-
stentka Veronika Blažková, třídní učitelka Ing. Radka Šaňko-stentka Veronika Blažková, třídní učitelka Ing. Radka Šaňko-
vá, třídní učitelka z nižších ročníků Mgr. Stanislava Pánková                vá, třídní učitelka z nižších ročníků Mgr. Stanislava Pánková                
a asistentky Lenka Küfnerová a Barbora Eichenmannová a asistentky Lenka Küfnerová a Barbora Eichenmannová 

Ředitelka školy Ing. Šárka Nováková, starosta města Ředitelka školy Ing. Šárka Nováková, starosta města 
Mgr. Přemysl Landa a žákyně 9. A třídyMgr. Přemysl Landa a žákyně 9. A třídy

Asistentka Simona Žoltáková a třídní Asistentka Simona Žoltáková a třídní 
učitelka Mgr. Jana Macháčková – 9. C učitelka Mgr. Jana Macháčková – 9. C Žáci 9. BŽáci 9. B

Moderátoři – chlapci z 8.A a dívka Moderátoři – chlapci z 8.A a dívka 
z 8.B třídyz 8.B třídy

Starosta Zdic Mgr. Přemysl LandaStarosta Zdic Mgr. Přemysl Landa

Poděkování žáka za třídu 9. A              Poděkování žáka za třídu 9. A              

Poděkování žáků 9. CPoděkování žáků 9. C

Ředitelka školy Ing. Šárka Nováková a sta-Ředitelka školy Ing. Šárka Nováková a sta-
rosta města Mgr. Přemysl Landarosta města Mgr. Přemysl Landa

Zleva: Mgr. Marek Bajger, asistentka Romana Žihlová, současná Zleva: Mgr. Marek Bajger, asistentka Romana Žihlová, současná 
třídní učitelka Mgr. Lucie Sklenářová, třídní učitelka z nižších třídní učitelka Mgr. Lucie Sklenářová, třídní učitelka z nižších 
ročníků Mgr. Eva Machováročníků Mgr. Eva Machová
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V  pondělí 26.  května  2025 se děti 
ze školní družiny a školního klubu 
Základní školy Zdice zúčastnily hu-
dební pohádky „Kouzelný knoflík“. 
Představení proběhlo ve Společen-
ském domě ve Zdicích, což celé 
akci dodalo slavnostnější ráz – děti 
si připadaly téměř jako v opravdo-
vém divadle. Za umožnění využití 
těchto prostor velmi děkujeme měs-
tu Zdice, zřizovateli školy. Vážíme 
si vstřícné a dlouhodobě dobré spo-
lupráce.
Pohádku k  nám přijelo zahrát di-
vadelní duo Hudební pohádky pro 

děti, které svými živými vystou-
peními baví děti po celé republice. 
A tentokrát to nebylo jinak – herci si 
okamžitě získali pozornost malých 
diváků a po celou dobu s nimi ak-
tivně komunikovali.
„Kouzelný knoflík“ je příběhem 
o Haničce, která miluje jídlo a neví, 
co se sebou. Setká se s  Jakubem, 
který se považuje za smolaře a vů-
bec si nevěří. Aby si získal její 
srdce, musí nalézt odvahu a  štěstí. 
Stane se cukrářem, aby se jí zalí-
bil, a kouzelná víla mu poradí, jak 
Haničku napravit  – pomocí kou-

Hudební pohádka „Kouzelný knoflík“ potěšila 
děti ze školní družiny a školního klubu

zelného knoflíku, který jí dá, aby si 
ho přišila na své oblíbené šaty. Ve 
chvíli, kdy si knoflík přišije, bude 
sice šťastná, ale zapomene na Jaku-
ba. To by ale nebyla pohádka, aby 
se vše v dobré neobrátilo – protože 
láska je přece to největší kouzlo.
Hanička se přestane cpát jídlem od 
rána do večera a stane se květinář-
kou a Kuba sní ořech v medu, který 
dostal od Haničky, stane se silákem 
a  požádá Haničku o  ruku. A  bude 
svatba. V  pohádce zazněly pís-
ničky jako „Ať smolařům je hej“, 
„Mléčný bar“, „Pribináček“ a další 
chytlavé melodie.

Děti byly nadšené nejen z veselého 
příběhu a písniček, ale také z toho, 
že se samy aktivně zapojily do děje. 
Představení bylo interaktivní, plné 
smíchu a dětské radosti.
Děkujeme městu Zdice za podporu 
a těšíme se na další podobné akce, 
které dětem přinášejí radost, zába-
vu i  kulturní zážitky. A  protože se 
pohádka setkala s velkým ohlasem, 
s  radostí už nyní plánujeme dal-
ší představení, které bychom rádi 
uskutečnili na podzim.

Za kolektiv vychovatelek
ŠD a ŠK napsala

Bc. Jana Holečková, DiS.

Divadelní představení
ve školním klubu

Ve čtvrtek 19. června 2025 jsme ve školním klubu Základ-
ní školy Zdice společně s dětmi odehráli divadelní představení 
s názvem Jak zachránit draka Huberta (a možná i prince). Děti 
se na přípravě podílely s velkým nadšením a měly radost, že 
mohou svým vystoupením potěšit nejen spolužáky, ale také uči-
tele a rodiče. Protože byl o představení velký zájem, rozhodli 
jsme se jej zahrát celkem třikrát. Měla jsem velkou radost z po-
zitivních reakcí – děti, které hrály, si to moc užily a diváci nám 
často říkali, jak se jim vystoupení líbilo.

Součástí divadla byl také zpěv. Děti zpívaly přímo během 
představení a já jsem je doprovázela na klavír. Věřím, že i díky 
hudbě se podařilo vytvořit příjemnou atmosféru. Pro malé diváky 
byl připraven popcorn a herci si po zásluze pochutnali na pizze.

Děkuji všem dětem za jejich skvělý výkon, kolegům za pod-
poru a  všem divákům za to, že přišli a  vytvořili nám krásné 
publikum. Byl to pro nás všechny hezký společný zážitek na 
závěr školního roku.

Lucie Pavlovská, vychovatelka školního klubu
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Debatní odpoledne na ZŠ Zdice
Dne 29. května uspořádal De-

batní klub ZŠ Zdice otevřenou 
debatu pro rodiče, spolužáky a uči-
tele. Teze debaty byla: „Základní 
školy by měly dát na dívčích toa-
letách k dispozici menstruační po-
můcky.“ Ukázali jsme, jak organi-
zovaná debata přispívá k hlubšímu 
porozumění tématu a vede ke sdíle-
ní názorů. Umíme pojmenovat pro-
blém a navrhnout řešení během čtyř 
minut, umíme klást křížové otázky 
a vyhodnotit, jak se nám debata po-

vedla. Myslím, že jsme diváky pře-
svědčili, že naše týmy zaslouženě 
postoupily přes regionální soutěže 
až do celostátního kola.

Rádi bychom poděkovali pra-
covníkům školy za vstřícnost 
při organizaci a našim spolužá-
kům z předmětu vaření za bohaté 
a chutné občerstvení. Paní učitelka 
Fikrlová a pan učitel Mašinda zvou 
žáky 8. a 9. tříd do Debatního klu-
bu i v příštím roce.

Debatní klub

Návštěva muzikálového představení
Dne 4. června 2025 se žáci Základní školy Zdice vydali na nezapome-

nutelný kulturní zážitek do KD Plzeňka v Berouně. Zde zhlédli autorský 
dětský muzikál ZUŠ dr. Lidinské Zakempíme, kámo?, který je přenesl do 
letní atmosféry pětihvězdičkového kempu v Chorvatsku.

Muzikál přinesl příběh dvou rozdílných českých rodin, které tráví do-
volenou v luxusním kempu Zlatý delfín. Příběh plný letních lásek, humoru 
a napětí byl doprovázen živým orchestrem a energickými tanečními čísly.

Hostem letošního ročníku byl známý zpěvák, textař a muzikant Ondřej 
Gregor Brzobohatý v roli bosse. Jeho přítomnost dodala celému projektu 
profesionální nádech a byla pro mladé účinkující velkou inspirací. ZŠ Zdice 
měla zastoupení nejen v orchestru, ale také mezi herci.

Pro žáky byla tato kulturní akce nejen zábavou, ale také příležitostí k po-
znání uměleckého světa a podpoře jejich vlastní kreativity. Věříme, že po-
dobné akce budou i nadále součástí jejich vzdělávacího procesu a přispějí 
k jejich osobnímu rozvoji.

Žáci 5.A a 5.C Základní školy 
Zdice se v rámci výuky historické 
části vlastivědy vydali na vzdělá-
vací exkurzi do památníku Terezín. 
Cílem návštěvy bylo seznámit děti 
s důležitou kapitolou českých i svě-
tových dějin a přiblížit jim osudy 
lidí, kteří byli postiženi hrůzami 
druhé světové války.

Během prohlídky Malé pevnosti 
i bývalého ghetta měli žáci možnost 
vidět autentická místa, kde byly 
vězněny tisíce lidí, převážně židov-
ského původu. Průvodci památníku 
přizpůsobili výklad věku dětí – dů-
raz kladli na lidské příběhy, solida-
ritu a odvahu, ale neopomněli ani 

těžké podmínky a utrpení, které zde 
lidé prožívali. Pedagogický dopro-
vod hodnotil návštěvu jako velmi 
přínosnou. „I když jde o těžké téma, 
je důležité, aby si děti už v tomto 
věku začaly uvědomovat, jak křeh-
ká může být svoboda a proč je dů-
ležité se poučit z minulosti,“ uvedly 
třídní učitelky paní Michaela Hati-
nová a Lucie Hošková.

Exkurze byla zakončena krátkou 
diskusí, při níž mohli žáci sdílet své 
dojmy a položit další otázky. Škola 
plánuje v budoucnu podobné akce, co 
napomáhají rozvoji historického po-
vědomí a empatie u mladé generace.

Mgr. Michaela Hatinová

Žáci se vydali do Terezína

Poleťte
s námi
do kosmu
již 11. září 2025

přednášky
Dušana Majera
pro ZŠ a veřejnost
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Červen je už tradičně fi nálním
měsícem šachové sezóny mládeže

Předposlední červnový víkend 
jsme se zúčastnili závěrečného fi -
nále krajského přeboru žáků do 16 
let v krásném prostředí ve Mšeně 
na Kokořínsku. Naši hráči hráli 
moc pěkně a v tvrdé konkurenci se 
neztratili. V kategorii H16 Ondra 
Mruškovič uhrál 4 body a umístil se 
na velmi pěkném 15.místě. Honzík 
Koleška, nováček v soutěži, získal 
3 body a skončil na 25. místě, Jen-
da Šudřich ve stejné kategorii s 1,5 
body a obsadil 38.místo.

Schůzky o prázdninách probíhat 
nebudou, ale tréninky začnou opět 
první úterý v měsíci září a to 2. 9. 
od 17:00 začátečníci, od 18:00 po-
kročilí.

Eva Rosenbaumová

 Honzík Koleška (v brýlích)

 Ondra Mruškovič

 Jenda Šudřich (v bílém tričku)

A-tým fotbalistů Olympie Zdi-
ce zakončil sezónu 2024/2025 v I. 
A třídě (skupině A) na 12. místě se 
ziskem 34 bodů. Přestože předse-
zónní cíle byly ambicióznější, tým 
se musel během celého ročníku 

potýkat s mimořádně náročnou si-
tuací, která výrazně ovlivnila jeho 
výkony – rozsáhlou marodkou.

Zejména jarní část sezóny byla 
extrémně náročná. V některých zá-
pasech chybělo kvůli zdravotním 

A-tým Olympie zakončil sezónu na 12. místě:
Zdravotní trable hráčů ovlivnily ambice

problémům až deset hráčů kádru. 
Přesto tým bojoval a v klíčových 
momentech dokázal sbírat důleži-
té body, které mu zajistily udržení 
soutěže.

Nejlepším střelcem týmu s 17 
góly se stal Yaroslav Byba. Podě-
kování patří také hráčům B-týmu 
a dorostu, kteří v těžkých chvílích 
pomohli.

Vedení klubu nyní doufá, že se 

podobná zdravotní situace již ne-
bude opakovat. Věříme, že se hráči 
během letní přestávky zotaví a že 
tým vstoupí do sezóny 2025/2026 
v plné síle. Zároveň se pracuje na 
posílení kádru, aby mohl A-tým 
v příštím ročníku nejen důstojně 
pokračovat v I. A třídě, ale také na-
plnit své sportovní ambice.

Michael Macourek
předseda FK Olympie Zdice

Mladší přípravky Olympie Zdice
Sezónu ukončili také kluci a holky z mladší přípravky. Týmy 'A' i 'B' 

se probojovaly do jarní semifi nálové skupiny, kde hrály s nejlepšími týmy 
berounského okresu. Týmu 'A' bohužel těsně unikl postup na konečný 
fi nálový turnaj, i tak je umístění obou týmů ve skupině na 7. a 12. místě 
z celkových třiceti týmů skvělý výsledek. Je to krásný úspěch a příslib do 
další sezóny.

Tým 'A' si ještě zpestřil závěr sezóny kvalitně obsazeným turnajem 
v Berouně a mezinárodním turnajem v Praze, který nabídl konfrontaci mj. 
i s německými a polskými týmy.

Se sezónou se všichni rozloučili na tradiční dokopné, kde byli oceněni 
nejlepší hráči a hráčky. Všichni pak dostali pamětní triko sezóny 2024/25.

Miloslav Trpálek



21www.mesto-zdice.cz

sport - společnost - počasí

POTŘEBUJETE 
POTRAVINOVOU 

POMOC?

CO DĚLAT...

KONTAKTUJTE SVÉHO SOCIÁLNÍHO 
PRACOVNÍKA NEBO SOCIÁLNÍ ODBOR 
MĚSTA/OBCE

1.
Bude posouzena Vaše situace, a 
pokud splníte podmínky obdržíte 
potvrzení.

2. VYZVEDNĚTE

Na potvrzení naleznete datum a místo 
výdeje. Výdej probíhá jednou za 14 dní.

POTRAVINY BEZ PLATNÉHO 
POTVRZENÍ NEVYDÁVÁME!

V uplynulé sezóně 2024/2025 
dosáhli starší žáci fotbalového klubu 
FK Olympie Zdice skvělého úspě-
chu, když se umístili na 3. místě 
v Okresním přeboru Beroun. Během 
24 zápasů získali celkem 57 bodů 

a pyšnili se nejlepším skóre celé sou-
těže – impozantních 186 vstřelených 
branek oproti 35 inkasovaným. Vý-
razný podíl na útočné síle Zdic měli 
jejich tři nejlepší střelci, kteří záro-
veň ovládli celé ligové statistiky. 
David Štípek s 67 góly, Milan Hu-
báček s 29 zásahy a Kryštof Kašpar 
s 26 brankami se stali nejproduktiv-
nějšími hráči sezóny. David Štípek 
se navíc stal absolutně nejlepším 
střelcem celé soutěže a bezpochyby 
nejvýraznější osobností okresního 
přeboru v této věkové kategorii.

Úspěch starších žáků Zdic je 
výsledkem kvalitní týmové práce, 
tréninkového nasazení a podpory 
klubu a města.

Gratulujeme celému týmu k vy-
nikajícímu výsledku a přejeme 
mnoho dalších sportovních úspě-
chů!

Miloslav Trpálek

Starší žáci Zdic obsadili
3. místo v okresním přeboru

VÝDEJNÍ MÍSTA:

KOORDINÁTOR VÝDEJEN
PETRA.KOTALIKOVA@PBCENTRAL.CZ

CO BALÍČEK OBSAHUJE?

- čerstvé a trvanlivé potraviny

- drogerii (jednou měsíčně)

VÝDEJNÍ MÍSTA: 

BEROUN
U Kasáren 192 (parkoviště u Jiné kávy)

KRÁLŮV DVŮR
Náměstí Míru 139 (u radnice)

HOŘOVICE
náměstí Svobody 135 (parkoviště před 
obchodem Charity Beroun)

ZDICE
Husova 964 (před obchodem COOP)

VZPOMÍNKA
Dne 29. 7.
2025 uply-
nou 4 roky, 
kdy nás na-
vždy opustila 
naše milova-
ná manželka, 

maminka, babička, prababička, 
teta, tchýně a sestra paní Alena 
Krahulcová.
S úctou a láskou vzpomíná ro-
dina Krahulcova.
Vzpomeňte s námi.

ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V květnu 2025 byly 3 dny jasné, 5 dní skoro jasných, 7 dní polojas-
ných, 6 dní oblačných, 5 dní skoro zatažených a 5 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu: 0,9 °C 10. 5. (sobota), 1,8 °C 7. 5. (středa), 
2 °C 23. a 24. 5. (pátek, sobota), 2,7 °C 9. 5. (pátek), 2,9 °C 13. 5. (úte-
rý), 3,5 °C 14. 5. (středa), 3,8 °C 5. 5. (pondělí), 4,2 °C 25. 5. (neděle), 
4,7 °C 6. a 11. 5. (úterý, neděle), 6,4 °C 1. 5. (čtvrtek).
Nejchladnější den: pondělí 5. 5. , kdy se teplota pohybovala od 3,8 °C 
do 14 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 32,1 °C 31. 5. (sobota), 29,7 °C 2. 5. (pá-
tek), 27,4 °C 1. 5. (čtvrtek), 27 °C 21. 5. (středa), 26,1 °C 30. 5. (pá-
tek), 25. 3. °C 14. 5. (středa), 24.1 °C 3. 5. (sobota), 23,2 °C 27. 5. (úte-
rý), 22,6 °C 10. 5. (sobota), 22,1 °C 26. a 29. 5. (pondělí, čtvrtek).
Nejteplejší den: sobota 31. 5. , kdy se teplota pohybovala od 11,9 °C 
do 32,1 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc květen: 14,6 °C.
Ranní teplota země v hloubce 10 cm: v měsíci květnu se teplota po-
hybovala od 11,6 °C do 18,1 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 982 hPa 10. 5. (sobota).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1014 hPa 1, 5. (čtvrtek).
Největší dešťové srážky: 9 l vody 28. 5. (středa), 6,8 l vody 18. 5. (ne-
děle), 3,6 l vody 22. 5. (čtvrtek), 3,5 l vody 29. 5. (čtvrtek), 2,5 l vody 
4. a 25. 5. (neděle, neděle).
Celkem v měsíci květnu napršelo: 29,2 l vody na 1 m².
Poznámka:
28. 5. zaznamenána bouřka a 15. 5. rychlost větru 75 km/h.

Josef Hůrka

Příměstský tábor pro seniory
Srdečně vás zveme na příměstský tábor pro seniory pod vedením Charity 

Beroun a ve spolupráci s Kulturně komunitním centrem Art a to v termínech 
21.–25. 7. 2025 v DPS Králův Dvůr (9.00 – 13:00) a v termínu 18.–22. 8. 
v Komunitním centru na Tetíně (9:00 – 13:00).

Senioři budou trénovat paměť, výtvarně tvořit, hrát deskové hry a po-
slední den tábora zakončí výletem. Provázet je bude Ing. Zuzana Bernáš-
ková (Charita Beroun) a Mgr. Art. Čeněk Jirásko (Komunitní centrum Art).
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Z aktivit mladých hasičů SDH Zdice
VÍKENDOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ

První víkend v květnu proběhlo v hasičárně každoroční víkendové sou-
středění, které zaměřujeme na trénink disciplín, jež jsou součástí celostátní 
hry Plamen. A jelikož je těchto disciplín 6, je potřeba velmi intenzivní pří-
prava.

Víme, že je pro děti tento víkend velmi náročný, ale zároveň také velmi 
prospěšný. A to jak na upevnění dobrých vztahů, tak na zvýšení výkonnos-
ti na závodech. Letošní rok tréninky probíhaly na hřišti ve Hředlích, kde 
je spousta místa, a tak jsme tam mohli postavit téměř všechny disciplíny. 
Hasičům ze Hředel za zapůjčení tohoto skvělého prostoru moc děkujeme.

Přestože víkend je náročný a všichni jsme hodně unavení, vždycky si to 
moc užijeme a na závody jedeme perfektně připravení.

PLAMEN - PŘÍPRAVKA
V neděli 25. května jsme vyrazili do Hýskova na závody hry Plamen, 

kde soutěžili naši nejmenší. Letos to bylo jiné než v předchozích letech, 
kdy přípravka soutěžila ve stejný den s  mladšími a  staršími žáky. Tento 
den patřil pouze přípravce a mohli jsme je tak vidět v celé parádě. Jelikož 
je v přípravce hodně dětí, mohli jsme vytvořit dvě družstva - Zdice A, kde 
závodili převážně předškoláci a Zdice B, kde byli naši nejmenší čtyřleťáčci 
a děti, které se do našich řad přidaly teprve na začátku května.

A jak to tak u nás bývá, něco se povedlo, něco ne, ale ve finále na tom 
vůbec nezáleží. Koukat na ty nadšené školkové sportovce, jak jsou nadšení, 
s jakou bojovností závodí a jak je to baví, je to nejkrásnější. A jak to tedy 
nakonec dopadlo? Zdice B 6. místo a Zdice A 2. místo a jsou to určitě úspě-
chy, které si budeme pamatovat. Naše heslo zní “Trénuj, vyhraj, užij si to” 
a to jsme si splnili.

PLAMEN - MLADŠÍ, STARŠÍ
Stejně jako v loňském roce tak i letos byl náš sbor SDH Zdice hostujícím 

sborem pro naše závody celostátní hry Plamen, které se konaly 31. května 
ve Hředlích. Čekalo nás celkem 5 disciplín - štafeta dvojic, 4x60, štafeta 
CTIF, požární útok klasický a  požární útok CTIF. Letošní ročník přinesl 
velkou novinku. Za každou disciplínu si děti mohly odnést medaili. Pokud 
se tedy umístili na prvních třech příčkách. Bylo to velice motivační. Protože 
i když se v celkovém pořadí neumístily na “bedně”, mohly si odvézt něja-
kou medaili.

Naši mladší se od začátku drželi vpředu a vypadalo to nadějně. Bohužel 
nám v průběhu závodu odpadl jeden článek, a tak se trochu rozhodila nálada 
v týmu. Nervozita pracovala, jelikož někdo musel běžet něco jiného, a tak 
se nám nevedlo podle plánu. Děti ale bojovaly jak nejlépe uměly. Na štafetě 
4x60 m se umístili na 2. místě, na štafetě CTIF na 3. místě a na PÚ CTIF na 
3. místě. Celkově si tak vybojovaly 4. místo.

Straším žákům jde vždy o  hodně, jelikož jsou jediná kategorie, která 
může postoupit na krajskou soutěž a reprezentovat tak náš okres. Soutěží 
pod velkým tlakem a tak je přirozené, že se ne vždy povede všechno dle 
našich představ. V obouch disciplínách CTIF zaváleli a vybojovali na nich 
2. místo. A celkově si domů odvezli bronzovou medaili.

Byly to hodně dlouhé závody, kde jsme strávili přes 12 hodin. Velké 
teplo, dlouhé čekání a i tak to naši závodnici zvládli na jedničku. Jsme na ně 
a jejich výkony moc pyšní a doufáme, že si to užili stejně dobře, jako my.

CHALOUPKY - MEMORIÁL ADOLFA JANDY
Tradicí posledních let se stal Memoriál Adolfa Jandy, který pořádají naši 

kamarádi z Chaloupek. Tentokrát termín padl na 15. června. Všechna druž-
stva tam vyrazila s cílem umístit se na “bedně”, a to se také všem povedlo.

Čekali nás celkem 3 disciplíny - štafeta dvojic, štafeta 4x60m a požární 
útok.

 Plamen - přípravka

 Plamen - mladší žáci  Chaloupky - Memoriál Adolfa Jandy

 Plamen - starší žáci
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Za přípravku opět vyrazila 2 družstva a  těm se opravdu dařilo. Áčko 
zvítězilo ve všech třech disciplínách, a tak jim visely na krku zlaté medaile. 
Béčko se sice umístilo na 3. místě, ale je to tým z našich nejmenších a mají 
ještě takového času dostat se výš, že tohle je velký úspěch.

Mladší žáci jeli trochu v oslabení. Ne všichni se mohli zúčastnit, a tak 
jsme museli i na poslední chvíli předělat obsazení jednotlivých disciplín. 
Někteří museli běžet něco, co trénovali ráno před závody. Ale nezabránilo 
nám to v tom, aby si naši mladší odvezli krásné 2. místo.

Starší žáci to měli napjaté do poslední chvíle. Po štafetách měly všechny 
týmy stejný počet bodů, a tak rozhodovaly požární útoky. Ale stalo se něco, 
na co budeme rádi vzpomínat. Starší si vystřihli nejrychlejší útok sezóny 
a tím si odvezli zlato.

Děkujeme za tyhle skvělé závody, které nám vždycky uzavřou naši sezó-
nu. Rádi si odpočineme, ale už teď se těšíme na tu příští.

KVĚTINOVÝ DEN 2025 – DOBROVOLNÍ HASIČI ZE ZDIC
POMÁHALI V BOJI PROTI RAKOVINĚ

Ve středu 14. května 2025 jsme se jako Sbor dobrovolných hasičů Zdice 
opět zapojili do tradiční celonárodní sbírky s názvem Květinový den, která 
se každoročně koná na podporu boje proti rakovině. Tato charitativní akce, 
pořádaná Ligou proti rakovině, se v České republice koná už od roku 1997 
a patří k nejznámějším veřejným sbírkám vůbec.

Naším úkolem bylo prodávat symbolické žluté kytičky měsíčku lékař-
ského, které si lidé mohli zakoupit za minimální částku 20 Kč. Výtěžek 
z celé akce putuje na prevenci, výzkum a léčbu onkologických onemocnění.

 Chaloupky - přípravka

Letos jsme se znovu s nadšením zapojili do prodeje a velmi nás potěšila 
ochota a štědrost místních obyvatel. Během dne jsme rozdali stovky kyti-
ček a podařilo se vybrat krásnou částku, která pomůže tam, kde je to nejvíc 
potřeba. Jsme rádi, že i dobrovolní hasiči mohou přispět k tak důležité věci, 
jako je podpora nemocných a osvěta v oblasti prevence rakoviny.

Děkujeme všem, kteří si kytičku zakoupili, a pomohli tak dobré věci.
POŽÁRNÍ SPORT DOSPĚLÝCH – OKRESNÍ KOLO

Dne 24. května se na hřišti v obci Mořina konalo okresní kolo v požár-
ním sportu dospělých. Za náš sbor se na start postavila obě družstva – muži 
i ženy. Ženy měly konkurenci v podobě žen ze Zaječova, Broum, Hýskova 
a Hlásné Třebáně. Muži bojovali proti družstvům Zaječova, Broum, Lo-
děnice, Jánské a Počapel. Závodí se ve dvou disciplínách – štafeta 4x100 
metrů a požární útok. Obě naše družstva předvedla dobrý výkon a obě si od-
vezla třetí místo. První místo a postup na krajské kolo získali muži i ženy ze 
Zaječova. A jelikož zaječovských žen bylo málo, oslovily dvě naše členky 
(Barboru Roztočilovou a Vendulu Havrdovou) jestli by je na krajském kole 
nedoplnily. Byla to opět velká výzva, a tak obě dvě souhlasily. Krajské kolo 
se konalo 17. 6. a 18. 6. v Kutné Hoře.

Radek Havrda

 Květinový den

 Zdické ženy - okresní kolo Mořina

 Muži - okresní kolo Mořina



24 www.mesto-zdice.cz

pozvánky

11.7.2025

Koupaliště Zdice
19:30 HOD.
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DJ Jarda Švec

Vstupné 100,-Kč
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8.8.2025

Koupaliště Zdice
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Sp
ol

eč
en
ský

klubZdicesrdečnězvena

DJ Sunny

Vstupné 100,-Kč
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